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1. ハイパーリンク機能 
IMLXコンテンツでHTMLと同じようなハイパーリンク機能を実装しました。 

コンテンツ内の指定箇所から別の箇所へのジャンブやウエブサイトを開く・メールを送信するといった

ことが可能になります。 

ハイパーリンクはDAISY2.02やEPUB3出力にも反映され、DAISY/EPUBプレイヤーなどでも利用可

能となります。(※プレイヤー側が対応している必要があります) 

ハイパーリンクはHTMLの<A>(アンカータグ)と同じように、アンカー固有のid(参照id)と、参照先を指

定するhrefの２つの設定により構成しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1). ハイパーリンクアイコンの種類 

ハイパーリンクが設定された箇所には下記のようなアイコンが表示されます。 

 アイコン 機能 内容 

①  参照ID 他のハイパーリンクから参照されるIDを設定しています。 

②  参照先指定 他の参照IDへの参照を設定しています。 

③  参照ID＋参照先指定 別の場所への参照と、他からの参照IDを設定しています。 

④  Webサイト 外部Webサイトへハイパーリンクです。 

⑤  参照ID＋Webサイト 外部Webサイトへのリンクと、他からの参照IDを設定しています。 

⑥  メール作成 メールを送信するための設定です。 

⑦  参照ID＋メール作成 メールを送信する設定と、他からの参照IDを設定しています。 

※このアイコンはChattyInftyの編集画面上で表示されるアイコンです。DAISY/EPUB3の出力結果に

は上記のアイコンは表示されません。 

(2). ハイパーリンク操作 
ハイパーリンク設定された箇所はアイコンにマウスを合わ

せると右の図のように の付いたマウスカーソルが

表示されます。 

この状態でキーボードの キーを押したまま、マウ

スの左ボタンをクリックして下さい。 

※ ダブルクリックするとハイパーリンク設定が表示されます。設定に関しては次項を参照して下さい。 
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(3). 設定方法 
コンテンツにハイパーリンクを設定するには、ツールバーの下図のボタンを使用します。 

 

 

 

 

設定方法の詳細は次項を参照して下さい。 

 

ハイパーリンクボタンの右の▼ボタンをクリックすると、

ドロップダウンメニューが表示され、このメニューからハ

イパーリンクの設定や削除を行うことができます。 

 

 

 

① アンカーのみの設定 

■参照IDの設定(他への参照などを持たない被参照のみのアンカー)  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設定できる文字は、アルファベット・数字・アンダーバー・ハイフンのみです。 

ID は必ずアルファベットから始まるようにして下さい。先頭に数字を設定することは出来ません。 

既に他の箇所で設定している ID と重複して設定することが出来ません。必ずユニークな ID にしてください。 

リンク ID の設定に関する注意事項 

①． アンカー設定場所にカ

ーソルを移動します。 

②． リンク設定ボタンをクリ

ックします。 

③． リンク ID 設定画面が表示さ

れますので、任意の ID を入

力して決定ボタンをクリック

します。 

④． リンク ID が設定さ

れると、 アイコンが

表示されます。 



② コンテンツ内のハイパーリンク設定 

 

③ Webサイトへのリンク 

コンテンツ内のハイパーリンクと同じように、任意の範囲を選択してハイパーリンクの設定画面を開

いて インターネットのタブに切り替えると下記のような画面になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①． ハイパーリンクを設定する範囲

を選択します。 

②． リンク設定ボタンをクリ

ックします。 

③． 設定済みのリンク ID の一

覧から目的のジャンプ先

を選択して、決定ボタンを

クリックします。 

④． ハイパーリンクを設

定すると アイコン

が表示されます。 

リンク ID は省略可能です。 

相互リンクなどの場合は設定

して下さい。 

-->[●●●]のような表示は、

既にリンクの貼られているアン

カーです。 

お互いに参照関係を設定

するにはこのボタンをクリッ

クします。(リンク ID の設定

が必須です) 

確認ボタンをクリックすると、

選択中のＵＲＬをブラウザで表

示します。 

リンク ID は省略可能です。 

相互リンクなどの場合は設定

して下さい。 

一度入力した URL はリストに

追加されます。 

次回の設定時に選択できま

す。 

・DAISY2.02/EPUB3 プレイヤー側でURL を開く機能をサポートしていない場合があります。 

・Web サイトはユーザーが選択している標準ブラウザで表示されます。 

注意事項 



④ メール送信へのリンク 

コンテンツ内のハイパーリンクと同じように、任意の範囲を選択してハイパーリンクの設定画面を開い

て メールのタブに切り替えると下記のような画面になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. タイトル行設定機能 
コンテンツの任意の行をセクションタイトルとして指定できるようにしました。 

従来はコンテンツの最初の行(空行やページ番号を除く)が自動的にセクションタイトル行と成ってい

ましたが、最新版では、任意の行をセクションタイトルとして指定できます。 

設定方法 

以下の3つの方法で設定することができます。 

 書式メニューから タイトルスタイル を選択します。 

 編集画面のなかの任意の位置でコンテクストメニュー（マウスの右クリックかキーボードのメニューキ

ー）から タイトル を選択します。 

 ショートカットキー + + + (アイ) 

  

Alt Ctrl Shift I 

確認ボタンをクリックすると、

選択中のメールアドレスを使

って標準メールソフトで送信メ

ールを作成できます。 

リンク ID は省略可能です。 

相互リンクなどの場合は設定

して下さい。 

一度入力したメールアドレス

はリストに追加されます。 

次回の設定時に選択できま

す。 

件名は、メール作成時に自動的にメールの件名

に設定できます。省略可能です。 

・DAISY2.02/EPUB3 プレイヤー側でメールを開く機能をサポートしていない場合があります。 

・メールはユーザーが選択している標準メールソフトで表示されます。 

注意事項 

旧バージョンではこの行が自動的

にタイトル行に成っていました 

最新版では任意の行をタイ

トルに指定できます。 
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